

金达驾校  
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元



# 开三轮送汽油,违规卸油被烧伤

因双方均不具备危险品经营资质,法院判决六四分责

本报济宁11月6日讯(记者 路帅 通讯员 魏金环)

济宁一男子郑某不具备运送危险品的设备和资质,却驾驶私自改装的农用三轮车运送汽油,结果在加油站卸油时违规操作,造成汽油桶爆炸,两人受伤。因该加油站也不具备经营危化品资质,济宁高新区法院判决郑某担责6成,加油站担责4成。

郑某系济宁高新区人,平时以运输汽油、柴油为业。

2009年8月20日晚,郑某应兖州某商贸公司员工杜某安排,向济宁郊区一加油站运送价值一万余元的汽油。当晚郑某驾驶着自己改装的农用三轮车,抵达加油站仓库卸油。据加油站员工介绍,当时郑某拿出自带的抽水泵和插排连接到了加油站的电源上,抽到第四桶汽油时,油桶突然起火爆炸,大火随即蔓延至三轮车,郑某和一名加油站员工被大火烧伤。

火灾发生后,济宁市公安局高新区分局立案侦查,最终因郑某不构成追究刑事责任条件,未追究郑某刑事责任。郑某烧伤后辗转多家医院治疗,花费医药费8000余元,向加油站索赔却一直未达成协议,最终诉诸法律,提出13万元的索赔要求。

法院经审理查明,加油站的经营范围是润滑油销售,不具备经营危险化学品的资质,属于超范围经营。此前,加油

站因经营柴油和汽油被公安机关下达整改通知书,责令其停业整顿,但加油站一直未进行整改,甚至还在不具备高度危险品储存设备和消防设置不健全的条件下继续营业,应对本次爆炸事故承担次要责任。而原告郑某不具有运送汽油的设备和资质,且在卸油过程中违反易燃易爆物品操作规范,对本次爆炸事故的发生应承担主要责任,遂作出如上判决。

## 征集“金点子”

近日,市中交警大队积极开展“争创人民满意、创建文明城市”活动,组织民警深入辖区运输公司、车站、中小学校、医院、街道社区等单位进行走访座谈,公开征集治堵“金点子”。

本报记者 孟杰 通讯员 戴永森 李坤 摄



## 切断监控盗窃 被隔壁监控拍下

本报济宁11月6日讯(记者 苏洪印 通讯员 苏培银) 金乡一男子想趁邻居外出潜入邻居家的超市偷东西。为防止被监控拍到,他自作聪明切断了超市的电源,不想关电闸的一幕恰好被隔壁的监控拍下,几小时后就被警方抓获。

金乡县司马镇某村的杨女士家中经营超市,丈夫常年在外打工,出于安全考虑在超市内安装了3个监控探头。1日晚,外出一个多小时的杨女士回到家发现,超市内有明显被翻过的痕迹,少了470元现金和5条香烟。杨女士立刻报警。

民警勘察现场时发现,当晚该超市因为断电,监控探头没有起到作用。杨女士称平时超市没断过电,据此民警推断窃贼是切断了电源后作案,并且很可能是熟人作案。“我们发现该超市电闸旁边有个水泥经销店,店门外也安装了监控摄像头。”民警随即调取监控录像,很快锁定了案发前几分钟在附近转悠的该村村民蔡某。

当晚,民警将蔡某控制,通过讯问,蔡某很快承认了潜入邻居家超市盗窃的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人蔡某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 假释期间贪便宜 买赃车获刑三年

本报济宁11月6日讯(记者 路帅 通讯员 关在峰 李成伟) 市值17万元的奥迪A6轿车只卖1万多元,能有这好事?处于假释期间的宋某明知该车来路不明,仍贪便宜买了下来,被交警部门查获,宋某因掩饰、隐瞒犯罪所得罪被撤销假释裁定,数罪并罚获刑三年。

2014年6月4日,微山县公安局交警大队发现一辆悬挂假牌的奥迪轿车停在路边,后排座椅上还放着警用手铐、反光背心和多副车牌,随即对该车查扣。随后,自称车主的男子宋某到微山县交警大队领取车内物

品,民警要求其出示车辆合法证件时却拿不出来。经过查验,民警发现该车系枣庄市薛城区的被盗车辆。面对民警,宋某称该奥迪轿车是花15000元从一狱友手中购得,没有任何车辆手续,就是图便宜。民警还发现,宋某曾因犯盗窃罪被判刑,现正处于假释期。

微山县法院审理后认为,宋某以明显低于市场的价格收购车辆,已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。由于宋某在假释考验期内犯新罪,应撤销假释数罪并罚,决定执行有期徒刑三年,并处罚金2万元。

## 帮朋友担保贷款 竟被人非法拘禁

本报济宁11月6日讯(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 王辉) 梁山县的郑某帮朋友作担保向刘某借了3万元,到了还款日期借款人却不知去向。刘某为了要回欠款,纠集他人将郑某非法拘禁。4日,梁山警方在威海将刘某抓获。

据民警介绍,10月30日,赵固堆派出所接到郑某报案,称被人非法拘禁了16个小时,并遭殴打恐吓。郑某说,一年前他帮朋友担保向刘某借了3万元,但朋友现已不知去向,刘某多次找他要钱。10月29日晚,刘某等人约他在梁山城区一饭店吃饭,晚上8点多吃完饭,郑某被带到一宾馆内,遭到多次殴打恐吓。直至第二天中午12点,刘某看郑某实在拿不出钱来,才把他放了。

接到报案后,梁山警方随即立案调查。11月4日,民警摸排到刘某在威海,随后在威海警方的配合下将刘某成功抓获。目前,刘某已被刑事拘留。



## 参加疏散演习 答题还有奖品

本报济宁11月6日讯(记者 路帅 通讯员 王振华) “厨房油锅着火应该如何处理?”……6日下午,兖州区公安消防大队在华勤紫金城小区举行消防知识有奖问答,业主答题可以领到精美礼品,还组织业主进行了消防疏散、火灾扑救演练。

活动现场,消防官兵模拟演练了火灾救人、出水灭火、破拆、救人、灭火、疏散系列动作一气呵成,引得业主纷纷拿出手机拍照。随后,在消防官兵的指导下,小区业主也过了一把“消防瘾”,手持干粉灭火器扑灭火焰。

在消防知识有奖问答环节,兖州区公安消防大队专门定制了一组防火、灭火、逃生自救的问题,业主们踊跃举手答题,答对问题的业主还领到了精美礼品。

齐鲁晚报·今日运河

小记者活动

**记者节跟着大记者  
听摄影知识学新闻写作**  
**活动时间:11月8日上午9:30**  
**活动地点:济宁市胜创数码**

